

МБУ ЦБС Яйского района Анжерская сельская
модельная библиотека –филиал№1

«Души и сердца вдохновенье»

Декоративно-прикладное творчество Безлесного
поселения

*“Откуда же пришла красота в
повседневный быт, в резьбу,
кружева, вышивку, песню, танец,
живопись? Да из души русского
человека, откуда же еще было
прийти!”*

(В.Солоухин)

2017

- Богато наше поселение талантами. Что ни человек – так обязательно художник, или поэт, или артист, или певец, или умелец «Золотые руки».
- А ведь живут они среди нас, и порой даже и не догадываешься, что твориться у них в душе.

Татьяна Попова

Попова Татьяна Валерьевна
01.12.1984 года рождения Работает
воспитателем детского сада
«Журавушка» п.Безлесный

Образование- средне специальное
педагогическое.

Делает кашпо, садовые игрушки,
сувениры, магниты из гипса,
раскрашивает акриловыми красками.
Первое изделие было создано в июне
2015года. Изготовила около 40
изделий.











Николай Кухарский

Вы хотите попасть на землю примерно 225 миллионов лет назад? Тогда вам надо увидеть своими глазами работы Николая Кухарского. Динозавры, ящеры, древние птицы, змеи, пауки, скорпионы вызывают восхищение и любопытство, как у детей, так и взрослых. Все они выполнены из обычной проволоки. Николай приехал в поселок Новостройка из Казахстана. Интерес к плетению у него появился еще в детстве: вместе с товарищем стали делать машинки, чертиков из проволоки. Вот как сам рассказывает Николай: «Поделками увлекаюсь с пятого класса. Сначала я стал плести чёртиков, затем разыгравшаяся фантазия привела к тому, что начал плести доисторических динозавров. Мне ещё очень нравится плести разных птиц, пауков, змей и драконов. Плетением я занимаюсь в свободное от работы время. Когда я делаю какого-либо динозавра мне кажется, что я нахожусь в том мире. Это позволяет мне узнать много интересного о прошлом, о жизни этих удивительных животных. Плетение - моё хобби, для души».

Работы Николая часто выставляются на выставках в районе, являясь украшением праздничных мероприятий. Кухарский Н. работает в ООО «Агро-Успех» Безлесного сельского поселения.







0199-36





Вера Марущак

Учитель технологии Анжерской средней общеобразовательной школы. Она - мастер на все руки, творческий человек. Своими руками создает настоящие шедевры и учит этому детей. Она шьет, вяжет, занимается бисероплетением и многим другими видами декоративно-прикладного творчества.. Для ее рук и фантазии нет предела: окна – она оформит замечательными ламбрекенами и каскадами, к праздникам сделает на них аппликацию, которая завораживает своей красотой. К праздникам сошьет праздничные костюмы и оформит их вышивкой и узорами из ткани.

Из бумаги делает любые объемные фигуры, цветы и звезды. Настоящий мастер своего дела.





Творчество
В.А.Марущак











Татьяна Шевченко

Татьяна Михайловна Шевченко (1964года рождения) - учитель физики Анжерской общеобразовательной школы п. Безлесный

Это - талантливый и творческий человек. Свободное от основной работы время она посвящает любимому делу. На вопрос, как к ней пришло необычное увлечение, она ответила: « Увидев гусара, изготовленного педагогом технологии Марущак В.А. , была удивлена и восхищена её работой. Решила попробовать сама сотворить такое чудо. Получилось!».

За два года изготовила различных фигур около 60, большинство из которых подарены родным, друзьям и знакомым. Фигуры придумывает сама. Это- Дед мороз и Снегурочка, жених и невеста, русские красавицы, девушки и юноши разных национальностей. Для этого использует тару от бутылок, , которые наряжает в костюмы своих героев. Продумывает технику изготовления, применяя ленты, тесьму, бижутерию. Всё это позволяет создавать красочные, яркие, изящные и необычные образы.

Татьяна Михайловна – человек энергичный, оптимист по жизни. Её хобби требует знаний истории, культуры разных народов, даёт душевный покой и радость жизни. Работы Татьяны Михайловны выставлялись на выставках Яйского района.













Ольга Лукьянова

Творческий увлеченный человек. Занимается рукоделием со школьных лет. Её работы выполнены тщательно и со вкусом. Её открытки, букеты цветов, заколки для волос, поделки из бисера, украшения к праздникам радуют родных и друзей. Изделия отличаются красотой и оригинальностью.









Тамара Захарова

Вышивкой картин начала заниматься 2010 году. Работы выполнены тщательно и со вкусом, радуют такими переходами цветов. Любимая техника вышивки – одинарный или простой крест. Каждая клеточка этого шва – все равно что звездочка. Из тысячи таких звездочек строятся рисунки самых различных красок, тонов. Картин, вышитых Тамарой, много. Среди них пейзажи, животные, цветы. Как говорит Тамара: «Вышивка картин приносит мне много радости. За вышивкой я отдыхаю».



Работы Тамары ЗАХАРОВОЙ



Вышивка
Т.В.Захаровой



Константин Котляров

Константин с детства рос увлеченным человеком. После окончания школы и индустриально - педагогического факультета Новокузнецкого педагогического института его пригласили преподавать уроки технологии в родную школу. Работая с детьми, создал творческое объединение «Левша». Он и его воспитанники добились больших успехов. Они постоянные участники районных и областных выставок технического творчества. Константин Анатольевич – победитель районного конкурса «Внешкольник -2001года» и участник IV областного конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Учит мальчишек обращаться с различным инструментом, готовя их к самостоятельности. Будучи неплохим мастером, он благоустроил своё жильё, создав все удобства в сельской квартире.







